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TERCERA EVALUACION DE METODOS CUANTITATIVOS IV
	COMPROMISO DE HONOR

Yo, ………………………………………………………………………………………………………………..…………………… al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lápiz o esferográfico; que sólo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo APAGARLO y GUARDARLO. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.  

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptado la declaración anterior.

Firma                                                                                                                                        NÚMERO DE MATRÍCULA:…………..……….….   


Nombre…………………………………………………    Fecha 11/09/13
1. (30 PUNTOS) Encuentre las soluciones de las siguientes ecuaciones diferenciales:

a) 
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b) 
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c) 
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2. (20 PUNTOS) Encuentre las soluciones de las siguientes ecuaciones en diferencias. Indique si las soluciones complementarias son estables dinámicamente.
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3. (15 PUNTOS) Realice diagramas de fase para analizar cualitativamente la estabilidad dinámica de:

a) 
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4. (20 PUNTOS) Linealice el sistema. Encuentre las soluciones y determine el tipo  la estabilidad dinámica:
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5. (15 PUNTOS) El PIB de cierto país aumenta en forma proporcional a su propia cantidad. Su tasa de proporcionalidad fue 6.4% durante el año pasado. Si continúa aumentando a esa tasa.

a) Modele la ecuación diferencial del problema.

b) Resuélvala y determine en cuantos años el PIB se duplicará.

c) Grafique la trayectoria.
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